
Милован Дрецун: Не може бити нормализације односа са Приштином ако је Србија једина томе посвећена
четвртак, 30 јул 2015 19:48

БЕОГРАД - Заменик косовског премијера Хашим Тачи највећи је кривац што до сада није
усвојен закон о Специјалном суду за ратне злочине бивше ОВК, изјавио је данас
председник скупштинског Одбора за Косово и Метохију Милован Дрецун.

  

Он је додао да не може да предвиди како ће протећи гласање о том закону у косовском
парламенту.

  

  

Поводом Тачијеве изјаве да ће следеће седмице бити одржана седница Скупштине
Косова посвећена Специјалном суду за ратне злочине бивше ОВК и да је формирање тог
суда у интересу Косова и међународне заједнице, Дрецун каже да Тачи није искрен кад
говори да је Косову неопходан тај суд.

  

"Нема сумње да ће многи припадници Тачијеве странке, укључујући и њега,

  

ако буде правде и ако тај суд буде формиран, бити предмет оптужница", рекао је
Дрецун новинарима у Скупштини Србије.

  

Дрецун наводи да је "притисак довољно јак" да се та одлука донесе и почне процедура
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за промену косовског Устава како би се омогућило формирање Специјалног суда, као и
да очекује да тај суд буде формиран.

  

"Та процедура ће бити тест како брзо могу да промене такозвани устави за

  

формирање Заједнице српских општина", каже Дрецун наводећи да формирање ЗСО
неће бити могуће док не промене одређене законе и,како је нагласио, "такозвани устав".

  

Дрецун је, поводом наставка дијалога Београда и Приштине о споразуму о осигурању
возила најављеног за идућу седмицу, рекао да не може бити нормализације односа, ако
је Србија једина страна која је томе посвећена и да очекује и да албански лидери
преузму свој део одговорности.

  

Како је навео, Приштина не може да изађе из оквира споразума постигнутих у Бриселу и
да наметне регистарске таблице за возила које нису статусно неутралне.

  

"То што мисле да смицалицама и политичким провокацијама спроводе тихе

  

уцене Београда због преговарачког Поглавља 35, то не може", закључио је Дрецун.

  

(Танјуг)
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